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A jelen IFRS Briefing Sheet összefoglalja a Nemzetközi 
Számviteli Standard Bizottság Alapítványának (IASC 
Alapítvány) 2007. április 2-án közzétett arra vonatkozó 
javaslatát, hogy növeljék a Nemzetközi Pénzügyi 
Beszámolási Értelmezési Bizottság (IFRIC) tagjainak 
számát.  

 
 
 
 
 
 

Háttér 

2007. február 22-én az IASC 
Alapítvány Kurátorai kiadták Az 
IFRIC Követendő eljárásainak 
kézikönyve (IFRIC Kézikönyv) 
című kiadványt – lásd az IFRS 
Briefing Sheet 64. számát. Az 
IFRIC Kézikönyvvel kapcsolatban 
beérkezett vélemények 
eredményeképpen a Kuratórium 
arra a következtetésre jutott, hogy 
az IFRIC számára hasznos lenne 
egy olyan sokszínűbb tagság, 
amelyben a tagoknak gyakorlati 
tapasztalatuk van az IFRS-ek 
alkalmazásában és az IFRS 
pénzügyi kimutatások 
elemzésében.  

 
 Az IAS 23 Hitelfelvételi költségek módosított standard 
 
 
 
 

Javaslat  

Az IASC Alapítvány javasolja az 
IFRIC méretének a növelését 12-
ről 14 szavazó tagra.  

Válasz az IASC Alapítványnak  

Az IASC Alapítvány 
véleményeket kért be a 
javaslatát illetően 2007. 
július 31-ével bezárólag.  
 
 
 
Ha további információkra van 
szüksége a jelen IFRS Briefing 
Sheet-ben szereplő bármely 
kérdéssel kapcsolatban, kérjük, 
keresse Boros Juditot az alábbi 
elérhetőségek bármelyikén.  

Tel: +36 (1) 887 7196 
E-mail: judit.boros@kpmg.hu. 
 
 
 

Az IFRS in Brief című KPMG-
kiadvány kiegészítő 
melléklete  
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A KPMG Nemzetközi Beszámoló-készítési Csoport a KPMG IFRG Limited része. 
 
A KPMG International svájci szövetkezet, amely független tagvállalatok hálózatának koordináló szervezeteként funkcionál. A 
KPMG International nem végez könyvvizsgálatot, és nem nyújt egyéb ügyfélszolgáltatásokat sem. Ilyen szolgáltatásokra 
kizárólag a tagvállalatok állnak rendelkezésre a megfelelő földrajzi területeken. A KPMG International és tagvállalatai jogilag 
megkülönböztethető és különálló szervezetek. Nincsenek anyavállalati, leányvállalati, ügynöki, partneri vagy vegyesvállalati 
viszonyban egymással, és a jelen kiadvány tartalma sem értelmezhető úgy, mintha ezek a szervezetek ilyen viszonyban 
lennének. Egyetlen tagvállalatnak sem áll jogában (tényleges, látszólagos, hallgatólagosan következő vagy egyéb formában) 
bármely módon kötelezettséget vállalni a KPMG International vagy bármelyik tagvállalat nevében, és fordítva. 
 
A jelen információ általános jellegű, és nem vonatkozik egyetlen konkrét személy vagy jogi személy körülményeire sem. Bár 
törekszünk arra, hogy pontos és időszerű információt nyújtsunk, nem tudjuk garantálni, hogy az információ a kézhezvétel 
időpontjában is helytálló lesz, illetve hogy a jövőben is az marad. Az ilyen információk alapján nem lehet intézkedéseket 
hozni megfelelő szakmai tanácsadás és az adott helyzet alapos felmérése nélkül. 

 
 
A KPMG és a KPMG logó a KPMG 
International svájci szövetkezet bejegyzett 
védjegyei. 
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